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1. 送餐時間滿意度(剛剛好、過早、過晚) 445 285 0 0 61.0% 39.0% 0.0% 0.0% 730

2. 飯、菜的供應量滿意度(適量、過多、過

少)
363 336 3 1 51.6% 47.8% 0.4% 0.1% 703 201:不夠

3.飯菜、餐具(菜桶、湯桶、公用湯匙等)

的衛生情形滿意度?
445 282 2 0 61.0% 38.7% 0.3% 0.0% 729

4.菜單供應內容滿意度? 373 334 5 5 52.0% 46.6% 0.7% 0.7% 717
604:有時食材搭配希

望可以再調整

5.菜的口味滿意度(好吃、鹹淡、適當或過

油)
433 343 17 5 54.3% 43.0% 2.1% 0.6% 798

101:3/23太油

102:太油

502:太淡

604:有時口味會有點

淡

6.飯、菜的軟硬滿意度? 371 338 13 2 51.2% 46.7% 1.8% 0.3% 724

101:飯太硬

304:飯有點硬

306:有時太硬

404:太硬

7.水果、牛奶的品質滿意度? 406 356 16 4 51.9% 45.5% 2.0% 0.5% 782

304:水果希望品質更

好

502:不愛木瓜

604:有時水果味道有

怪怪的

8.食物(飯、菜、湯)的溫度? 417 290 0 4 58.6% 40.8% 0.0% 0.6% 711
604:飯的溫度希望能

再高些

9.對於送餐阿姨的工作態度滿意度?(是否

影響班級上課等等)
494 229 1 0 68.2% 31.6% 0.1% 0.0% 724 301:補餐跑很遠

10.整體而言，你對學校午餐的滿意度? 401 310 9 1 55.6% 43.0% 1.2% 0.1% 721
602:有時菜色不夠美

味

總班級數：31班  回收問卷班數：29班

意見表

501:無!

503:thanks♡

601:謝謝,辛苦了!

603:謝謝阿姨,營養師.學校,注重我們食安　感謝有你們

203:謝謝

302:各位工作人員,阿姨,您們辛苦了!

304:希望能先知道水果供應的品項

305:無!(辛苦了,謝謝你們的付出)

502:炸醬麵的麵心太硬　油菜,菠菜梗太多.很苦　希望可以吃砂糖橘

602:Thank you!
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問卷回覆率：93.5%

102:謝謝!

201:希望多安排拉麵,義大利麵.雞腿.炒飯

202:辛苦了!!
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